Задание выполнил(а) _______________________5 __ класс
10. Уравнение
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e He peuras ypaBHeHMIi, IpoBepbTe, Kakoe us yucen: 28, 0, 12, 40 as-
JIsgeTcs KOpHeM ypaBHeHusA: 96 + (49 — x) = 105.

Eciu x = 28,1096 + (49 — x) =
Eciu x =0, 10 96 + (49 — x) =
Ecimx=12,T7096 + (49 — x) =
Ecau x =40, To 96 + (49 — x) =

BeIBOI: KOpHEM ypaBHeHUA Oy1eT YHCIIO
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e IIpoBepbTe, MpaBUJILHO JIM pelleHbl ypaBHeHus. Eciu HeT, TO MC-
IIpaBbTe pelieHune.

a) x +415 =986
x =986 — 415
x=258T71

6)a + 84 =158
a=158 + 84
a =242

B) 196 + b =400
b =400 - 196
b=104

r)x— 316 =16
x =316 —-16
x =300

- my-—58=259
y =58 + 59
y=117
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e)492 —x =35
x =452 + 35
x =487

x) 58 —y =18
y=58-18
y =40
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e PemunTe Kaxgoe ypaBHeHre IByMs ciocobaMu.

a)(a+46)+ 77=184
a+46 = -

a+46 =

a=

6) (45 +x)—- 16 =51
45+x=51 16
45+ x =

x:.'

B) 86 + (42 — y) = 104
42-y=104 86
42 -y=
/=

(a+46)+ 77=184
a-+ + =184

a+ =184

a:

(45+x)—16 =51
(45- )H)+x=51
+ x =51

x=

86 +(42-y)=104
86+ __ )-y=104
— TYy=__
y=_
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a Pemnte ypaBuenus. Ileppyro niudpy orBetTa KasJaoro ypaBHeHIA 3aMe-
HHUTe OYKBOI U MTpOUYTHUTE 321N POBAHHOE CJIOBO.

a)(a—15)-16=18 6)(x—41)-21=8

B) (136 — x) — 16 = 52 r) (558 + x) — 52 = 746
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1) 419 - (y - 9) = 36 e) 92 — (17 — b) = 89
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